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SUBIECTUL I								        
	1. 
	Folosind faptul că al doilea termen este medie aritmetică pentru primul şi al treilea, va rezulta că al doilea termen este egal cu 

	2. 
	

	3. 
	,  .

	4. 
	Verifică  probabilitatea este 

	5. 
	 ,  .

	6. 
	Aria este egală cu  .



SUBIECTUL AL II-LEA							        
	1.a.
	 .

	b.
	.

	c.
	,…, , 

	2.a.
	, va rezulta 

	b.
	Rezultă  

	c.
	Scriind legea sub forma , va rezulta , 



SUBIECTUL AL III-LEA							           
	1.a.
	 .

	b.
	pentru 


	c.
	

	
	

	2.a.
	.

	b.
	

	c.
	, de unde, folosind criteriul cleştelui,rezultă
  







